
Anlage 2 

Auswertung Gesundheitstag „Denk an mich. Dein Rücken“ 

Von geschätzt über 100 aktiven Teilnehmern an dem Gesundheitstag haben 46 

MitarbeiterInnen an der Befragung teilgenommen.  

Hinzu kommen 16 MitarbeiterInnen, die sich zu Punkt 5 und 6 geäußert haben, trotzdem 

ihnen eine aktive Teilnahme am Gesundheitstag nicht möglich war.    

 

1.  Organisation und Ablauf der Veranstaltung

 

 

2.  Aktionen/Stationen 

 

 

3.  Informationsgehalt des Gesundheitstages 

Für die Befragten haben die Gesundheitsinformationen Konsequenzen 
-  für den Arbeitsalltag  52 % 
-  für das private Umfeld  67 % 
 



 
Die Befragten vermuten keine Konsequenzen  
-  für den Arbeitsalltag 35 % 
-  für das private Umfeld 20 % 
 
13 % haben sich zu dieser Frage nicht geäußert.  
 
Insgesamt geben 85 % der Befragten an, etwas Neues kennengelernt zu haben. 
Für 15 % gab es keine neuen Informationen.  

 
4.  Gesundheitstag insgesamt  
 

 
 
 
5.  Bedarf zukünftiger Gesundheitsaktivitäten (Mehrfachnennungen möglich) 
 

 
   
 
6.  Engagement 
  
 89 % aller Befragten würden außerhalb der Arbeitszeit Angebote zur Gesundheits- 
 förderung in Anspruch nehmen, wenn diese für sie relavant sind, 5 % haben daran 
 kein Interesse, 6 % haben sich zu dieser Frage nicht geäußert.  
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